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Mme Blanc: Dépéche-toi, Jacques. Daniel est déja la.

Lecon 21
Un repas en famille

Jacques: Ah, bonjour, Daniel. Je suis content de t “avoir a la maison. Ce soir, on va enfin
avoir le temps de bavarder bien tranquillement.

Mme Blanc: Jacques, tu veux bien servir I"apéritif, s'il te plait?

Jacques: Oui, maman. Qu’est-ce que tu prends, Daniel? Il y a du porto, du pastis, du Martini et de la vodka. Qu’est-ce que

tu préferes?

Daniel: Un peu de pastis, s’il te plait.

Jacques: De |’'eau minérale pour toi, Martine?

Martine: Non, du porto.

Jacques: Pas de vin pour les enfants. Voila un verre de jus d ‘orange pour toi.

Mme Blanc: Papa vient d” arriver. On va passer a table. Daniel, mettez-vous ici, entre Martine et moi. Je vous ai fait de la soupe

de poisson et du roti de veau avec des frites. Servez-vous, Daniel.

Daniel: Merci, Madame. J'aime beaucoup la soupe de poisson.

Mme Blanc: Est-ce qu’il y a beaucoup de différence entre notre cuisine et la cuisine tcheque?
Daniel: | ' lus de I¢

Monsieur Blanc: Ah, la biére tchéque, oui, elle est excellente!
Mme Blanc: Vous reprenez de la soupe, Daniel?
Daniel: Non, merci, Madame.

Mme Blanc: Ne vous génez pas. Faites comme chez vous. Prenez alors du réti et des frites.



—————

Nazvy ulic, namesti

apod.

[ Nese-li ulice jméno osoby, je spojeni bezpredlozkové. ]

-  boulevard Voltaire
- rue Pasteur

[Jména meést a jména zemi zenského rodu se pripojuji predlozkou de ]

- rue de Lille
- boulevard de Strasbourg
- place d’ltalie

[V ostatnich prfipadech je predlozka de + clen ]

- avenue de la République
- rue du Maroc
- place du Canada



[Doplﬁte predlozku a popripadé clen tam, kde je treba. J

1. rue ... Voltaire
2. gare ... Est
3. place...... Charles-de-Gaulle
4. avenue ...... Opéra
5. boulevard ...... Garibaldi
6. rue..... Budapest
7. place...... Marie-Curie
8. palais ...... Louvre
9. avenue ...... Mozart
10. rue ...... Saint-Antoine
11. place ...... Verdi
12. avenue ...... Champs-Elysées
13. gare ...... Lyon
14. rue ...... Poste

...... Gare
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